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Atto Num.
71 reg. Delib.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: REGOLAMENTO SULL'ORDINAMENTO DEGLI UFFICI E DEI SERVIZI
APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 216 DEL
30/11/2021. MODIFICA ART. 13.

  L'anno duemilaventidue, il giorno dodici del mese di aprile alle ore
9:45 la Giunta Comunale si è riunita. Sono presenti al momento della
trattazione della deliberazione i Signori:

1. Lorenzetti Graziano Sindaco Presente
2. Danieli Roberto Vice-Sindaco Presente
3. De Grandis Daniela Assessore Presente
4. Bertolaso Orietta Assessore Presente
5. Falamischia Luca Assessore Presente
6. Scapini Nicola Assessore Presente

Presiede il Sindaco del Comune LORENZETTI  GRAZIANO.

Partecipa il Segretario del Comune LUCCA  MAURIZIO.

Constatato essere legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara
aperta la seduta ed invita la Giunta a trattare l'oggetto suindicato.
La 
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Il sottoscritto Luca Falamischia nella sua qualità di Assessore con delega al personale, essendo
state eseguite da parte degli Uffici competenti le formalità previste dal TUEL, PRESENTA LA
SEGUENTE PROPOSTA DI DELIBERAZIONE:
"REGOLAMENTO SULL'ORDINAMENTO DEGLI UFFICI E DEI SERVIZI APPROVATO CON
DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 216 DEL 30/11/2021. MODIFICA ART.
13."_____

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il Regolamento sull'ordinamento degli uffici e sei servizi approvato con deliberazione di
G.C. n. 216 del 30/11/2021;

Visti in particolare l'art. 13 - comma 1 - che disciplina la composizione e costituzione dell'Ufficio
Procedimenti Disciplinari;

Rilevato che si rende necessario modificare il comma 1 del predetto articolo al fine di renderlo
più coerente con le esigenze organizzative della struttura;

Ritenuto di sostituire art. 13 - comma 1 -  del vigente Regolamento degli uffici e dei servizi nel
seguente modo:
1. L'Ufficio Procedimenti Disciplinari è un organo collegiale composto da tre membri ed è

presieduto dal Segretario Generale. Il Segretario Generale provvede alla nomina di due
componenti scelti tra i Dirigenti di Settore e i Responsabili titolari di Posizione Organizzativa,
ovvero con motivazione, da membri esterni con professionalità di settore. Il Segretario
Generale può altresì nominare il Presidente, in sua sostituzione, tra i soggetti che
compongono l'Ufficio Procedimenti Disciplinari. Il segretario verbalizzante è individuato tra i
dipendenti dell'ufficio del Personale con il profilo di almeno Istruttore amministrativo ovvero
tra i componenti dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari, ovvero tra altri dipendenti del
Comune.

VISTO l'art. 89 del D.lgs. 267/2000, attributivo di autonomia normativa regolamentare in
materia di ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

VISTO l'art. 48 comma 3 del D.lgs. 267/2000 e rilevata la propria competenza in merito;

Visto che sulla presente proposta ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità
tecnica il Vice segretario Generale Dirigente del 1° Settore, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del
T.U. 18 agosto 2000, n. 267, mentre non viene dato il parere di regolarità contabile, in quanto il
presente atto non comporta oneri riflessi diretti o indiretti sulla situazione economica finanziaria
o sul patrimonio dell'Ente;

 Con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi e nelle forme di legge:

D E L I B E R A

1. di modificare, per le motivazioni espresse in premessa, l'art. 13, comma 1, del
Regolamento degli uffici e dei servizi adottato con deliberazione di Giunta Comunale n. 216
del 30/11/2021, nel seguente modo:
1. L'Ufficio Procedimenti Disciplinari è un organo collegiale composto da tre membri ed è

presieduto dal Segretario Generale. Il Segretario Generale provvede alla nomina di due
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componenti scelti tra i Dirigenti di Settore e i Responsabili titolari di Posizione
Organizzativa, ovvero con motivazione, da membri esterni con professionalità di settore.
Il Segretario Generale può altresì nominare il Presidente, in sua sostituzione, tra i
soggetti che compongono l'Ufficio Procedimenti Disciplinari. Il segretario verbalizzante è
individuato tra i dipendenti dell'ufficio del Personale con il profilo di almeno Istruttore
amministrativo ovvero tra i componenti dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari, ovvero tra
altri dipendenti del Comune.

Dopo di che,

LA GIUNTA COMUNALE

su proposta dell'Assessore alle Risorse Umane, che evidenzia l'urgenza di provvedere;

con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi di legge:

D E L I B E R A

di dichiarare la suestesa deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134,
comma 4, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto:

Sindaco Segretario

Graziano Lorenzetti Maurizio Lucca
f.to digitalmente f.to digitalmente


